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QUESTAO 18 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia de:

BONJORNO, GIOVANI, GIOVANI Jr.: Matematica. Uma nova abordagem. S&o Paulo: FTD, 2011.

GIOVANI, GIOVANI Jr.: A conquista da matematica. Sdo Paulo Ed. FTD, 2011.

IEZZI e outros: Colecéo fundamentos de matematica elementar. S&o Paulo: Saraiva, 2004.

Indicam que:

A) R$ 9.928,00. NAO ¢ a alternativa correta porque: é calculado o valor dos juros e soma ao capital inicial (R$
6.528,00 + R$ 3.400,00) encontrando o valor do montante: R$ 9.928,00.

B) R$ 6.528,00. NAO ¢ a alternativa correta porque n&o responde o que foi solicitado no enunciado da questéo,
pois representa a soma do capital inicial mais os juros do periodo.

C) R$ 3.128,00. ALTERNATIVA CORRETA porque:

J=C.IL.T

J = 3400(0,08)(24)

J =6528,00

Subtraindo deste valor o capital inicial (R$6.528,00 — R$3.400,00 = R$ 3.128,00), encontra-se os juros dos dois
anos conforme solicitado no enunciado.

D) R$ 3.264,00. NAO é a alternativa correta porque: € transformado os anos em meses, mas no célculo ele
considera apenas 1 ano (12 meses), encontrando R$ 3.264,00.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso.




CONCURSO PUBLICO

<
FUNDER
L7

£ coDEMIG

AGENTE / TECNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAGAO (Tl)

Cddigo do cargo: 202
QUESTAO ALTERNATIVA
1 D
2 B
3 D
4 B
5 B
6 C
7 A
8 A
9 C
10 D
11 C
12 C
13 C
14 ANULADA
15 A
16 A
17 D
18 C
19 D
20 A
21 C
22 B
23 B
24 C
25 D
26 B
27 C
28 A
29 D
30 D
31 C
32 A
33 ANULADA
34 A
35 B
36 B
37 B
38 C
39 B
40 B

QUESTAO 14 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares, a
Comisséo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia de: ROCHA, Enrique. Raciocinio I6gico: vocé consegue aprender: teorias e questdes. 2.ed.
Rio de Janeiro: Elsevier, 2006. 396p. (Série provas e concursos) ISBN 8535221921, indica que:

A) Se jogo néo, ¢ feriado. NAO é a alternativa correta

B) Se ndo jogo, é feriado. NAO é a alternativa correta

C) Se é feriado, ndo leio. NAO é a alternativa correta

D) Se ndo é feriado, leio. NAO é a alternativa correta

O Recurso esta DEFERIDO, pois a virgula da opgédo “A” esta no lugar Incorreto.
Por estas razbes a banca DEFERE o recurso.

RESULTADO — DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.

QUESTAO 33 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares, a
Comissao de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia TANENBAUM, Andrew. Redes de computadores 2003, indica que

1. “Hubs atuam na camada de enlace.” € INCORRETA pois hubs atuam é na camada fisica.

2. "Repetidores atuam na camada fisica." ¢ CORRETA pois repetidores atuam na camada fisica.

3. Roteadores atuam na camada de rede."” € CORRETA pois repetidores atuam na camada de rede.

4. Switches atuam na camada de enlace." € CORRETA pois switches atuam na camada de enlace.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso, anulando a quest&o.

RESULTADO — DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.

QUESTAO 39 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares, a
Comisséo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento no manual do Pacote Office e no site oficial do produto, temos que

"I. A versao Home & Student do Pacote Office ndo pode ser usada para fins comerciais." € CORRETA, pois a versao Home &
Student do Pacote Office é para fins ndo comerciais.

II. A versao de 32 bits do Pacote Office roda em computadores de 32 bits, mas ndo em computadores de 64 bits." &
INCORRETA, pois a versao de 32 bits do Pacote Office de fato roda tanto em computadores de 32 bits quanto de 64 bits.
"lll. Fazem parte do Pacote Office os aplicativos Excel, PowerPoint e Word." € CORRETA pois, sim, o Pacote Office
contempla o Excel, PowerPoint e Word.

"IV. O formato de arquivo padrao da vers&o 2010 é o0 "docx", o qual &€ baseado em XML." € INCORRETA, pois néo foi
explicitado a qual aplicativo do pacote a afirmativa se referia.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso, alterando o gabarito para LETRA B.
RESULTADO — DEFERIDO COM ALTERAGAO DO GABARITO DE C PARA B.
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QUESTAO 14 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia de: ROCHA, Enrique. Raciocinio légico: vocé consegue aprender: teorias e
questdes. 2.ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2006. 396p. (Série provas e concursos) ISBN 8535221921, indica que:

A) Se jogo ndo, ¢ feriado. NAO é a alternativa correta
B) Se ndo jogo, ¢ feriado. NAO é a alternativa correta
C) Se é feriado, ndo leio. NAO ¢ a alternativa correta
D) Se n&o é feriado, leio. NAO é a alternativa correta
O Recurso estda DEFERIDO, pois a virgula da opgéo “A” esta no lugar Incorreto.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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Cédigo do cargo: 204

QUESTAO ALTERNATIVA
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QUESTAO 14 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia de: ROCHA, Enrique. Raciocinio légico: vocé consegue aprender: teorias e
questdes. 2.ed. Rio de Janeiro: Elsevier, 2006. 396p. (Série provas e concursos) ISBN 8535221921, indica que:

A) Se jogo ndo, ¢ feriado. NAO é a alternativa correta
B) Se ndo jogo, ¢ feriado. NAO é a alternativa correta
C) Se é feriado, ndo leio. NAO ¢ a alternativa correta
D) Se n&o é feriado, leio. NAO é a alternativa correta
O Recurso estda DEFERIDO, pois a virgula da opgéo “A” esta no lugar Incorreto.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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ANALISTA / ADVOGADO

Cédigo do cargo: 301

QUESTAO ALTERNATIVA
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QUESTAO 38 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.
Com fundamento expresso no Cédigo Civil de 2002, indica que:

A) a assertiva | € VERDADEIRA segundo o art. 500. A assertiva Ill € VERDADEIRA, segundo o art. 1.418. Logo,
a alternativa A esta correta.

B) a assertiva Il € NAO é verdadeira segundo o art. 1.417. A assertiva Ill € VERDADEIRA, segundo o art. 1.418.
Logo, a alternativa B NAO esta correta.

C) a assertiva | € VERDADEIRA segundo o art. 500. A assertiva IV € VERDADEIRA, segundo os arts. 474 e 475.
Logo, a alternativa C é a ALTERNATIVA CORRETA.

D) a assertiva Il € NAO ¢é verdadeira segundo o art. 1.417. A assertiva IV € VERDADEIRA, segundo os arts. 474
e 475. Logo, a alternativa D NAO esté correta.

Desse modo a questéo apresenta duas alternativas corretas, letras A e C. Por estas razdes a banca se posiciona
pelo deferimento dos recursos e anulagéo da quest&o.

RESULTADO - Deferido com consequente anulagdo da questéo.
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ANALISTA / ANALISTA DE ADMINISTRAGAO

Cédigo do cargo: 302

QUESTAO ALTERNATIVA
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CONCURSO PUBLICO

L5 CODEMIG

ANALISTA / ANALISTA DE COMUNICAGAO SOCIAL

Cédigo do cargo: 303

QUESTAO ALTERNATIVA
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CONCURSO PUBLICO

L5 cODEMIG

ANALISTA / ANALISTA DE MEIO AMBIENTE

Cédigo do cargo: 304

QUESTAO ALTERNATIVA

1

[oe]

| |N|o|lga(~|[w]|N

=
o

=
[N

=
N

=
w

=
N

=
o

=
~

=
[ee]

=
©

N
o

N
=

N
N

N
w

N
N

N
(6]

N
o

N
~

i
[$;]
WIOIO|W|IO|IO|0|0O|0|0|®@(>(O|0C|(0CO(>[0O|®|0|0|w|>|>|0|>|0

N
oo

N
©

B

w
o

ANULADA

w
=
lw)

w
N

w
w

w
N

w
(4]

w
(o))

w
J

w
©

ey
o

N
ury

N
N

N
w

S w
IN [e3)
©|O|0|>|m|w|0|0|w|0|0|0|>

45

O

QUESTAO 30 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Houve realmente uma invers&o das letras D (maitsculo) e d (minGsculo) no enunciado, que resultou na alteragdo
das alternativas de resposta. Portanto, a questao deve ser anulada/ recurso deferido.

Deveria ser:

D = um comprimento tomado no terreno, que denominar-se-a distancia real natural.

d = um comprimento homélogo no desenho, denominado distancia pratica.

Como as linhas do terreno e as do desenho sdo homélogas, o desenho que representa o terreno é uma Figura
semelhante a dele, logo, a razé&o ou relagéo de semelhanca é a seguinte:

d

D

A esta relagdo denomina-se ESCALA.

Assim:

Escala é definida como a relag&o existente entre as dimensoes das linhas de um desenho e as suas homélogas.
A relagéo d/D pode ser maior, igual ou menor que a unidade, dando lugar a classificagéo das escalas quanto a
sua natureza, em trés categorias:

-Na1? ter-se-ad >D

-Na2? terse-ad=D

- Na 32 categoria, que é a usada em Cartografia, a distancia gréfica € menor que a real, ou seja, d < D.
RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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Cédigo do cargo: 305

QUESTAO ALTERNATIVA
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CONCURSO PUBLICO

£ cODEMIG

ANALISTA / ANALISTA DE SISTEMAS

Cédigo do cargo: 306

QUESTAO ALTERNATIVA
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QUESTAO 36 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Qual o modificador de acesso deve ser utilizado em Java quando se deseja que alguns detalhes da
implementagdo nao sejam compartilhados com classes do mesmo pacote, mas ainda se deseja que suas
subclasses possam herda-los.

a) package: NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA , segundo a referéncia sugerida: DEITEL, P. J.; DEITEL, H.
M. Java — como programar.

b) protected: NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA, segundo a referéncia sugerida: DEITEL, P. J.; DEITEL, H.
M. Java — como programar.

c) private: NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA , segundo a referéncia sugerida: DEITEL, P. J.; DEITEL, H.
M. Java — como programar.

d) private protected: NAO E A ALTERNATIVA CORRETA pois atualmente néo é utilizado na forma como
solicitado na questéao.

Por estas razdes a banca DEFERE os recursos dos candidatos, anulando a questéo.

RESULTADO — DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.

QUESTAO 39 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Qual o diagrama UML deve ser utilizado para representar o fluxo das tarefas que podem ser realizadas por um
ator no sistema.

a) Diagrama de atividades. NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA pois est4 em desacordo com a referéncia
sugerida para o concurso - GUEDES, G. T. A.; UML uma abordagem prética.

b) Diagrama de classes. NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA pois esta em desacordo com a referéncia
sugerida para o concurso - GUEDES, G. T. A.; UML uma abordagem prética.

c) Diagrama de sequencia. E A ALTERNATIVA CORRETA pois est4 em acordo com a referéncia sugerida para o
concurso - GUEDES, G. T. A.; UML uma abordagem pratica.

d) Diagrama de objetos. NAO E UMA ALTERNATIVA CORRETA pois esta em desacordo com a referéncia
sugerida para o concurso - GUEDES, G. T. A.; UML uma abordagem prética.

Por estas razdes a banca DEFERE os recursos dos candidatos alterando o gabarito da questéo de A para C.
RESULTADO - DEFERIDO COM ALTERAGAO DA QUESTAO DE A PARA C.
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ANALISTA / ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMACAO (Tl)

Cédigo do cargo: 307

QUESTAO ALTERNATIVA
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CONCURSO PUBLICO
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ANALISTA / ARQUITETO
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Cédigo do cargo: 308

QUESTAO ALTERNATIVA
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QUESTAO 40 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

De acordo com a NBR9050, 2a edigéo de 31/05/2004, pagina 13, as alturas recomendadas para o
posicionamento de diferentes tipos de comandos e controles é: a=120cm b=100cm c=80cm d=60cm e=40cm.
Dessa forma, ndo havia resposta correta na questéo da prova.

Por estas razdes a banca DEFERE o recurso, anulando a questéo

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO
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Cédigo do cargo: 309

QUESTAO ALTERNATIVA
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ANALISTA / BIBLIOTECARIO

Cédigo do cargo: 310
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45 ANULADA

QUESTAO 45 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo da Anélise de Recursos esclarece os que se segue.

A Banca entende que ocorreu erro material na alternativa A, devido & aposicédo da virgula antes da indicagéo da
paginag&o. Tal erro pode ter induzido os candidatos a optarem pela resposta errada, ja que a questéo trata de
avaliagdo de normalizagéo técnica, conforme NBR6021, ABNT, 2003.

Sendo assim, a banca se posiciona pelo deferimento dos recursos e anulagéo da questéo.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.




CONCURSO PUBLICO

£ 'cODEMIG i

ANALISTA / CONTADOR

Cédigo do cargo: 311

QUESTAO ALTERNATIVA

1

[oe]

| |N|o|lga(~|[w]|N

=
o

=
[N

=
N

=
w

=
N

=
(4]

=
o

=
~

=
[ee]

=
©

N
o

N
=

N
N

N
N

N
(6]

N
o

N
~

N
oo

N
©

w
o

w
ey

w
N

w
w

w
N

w
(4]

w
(o))

w
J

w
o)

w
©

ey
o

N
ury

N
N

N
w

S
N

N
w
WI>PO@WIO|I>IO0|WE@(®@(>OCOO(@OIO[@[>»|@OC|O|0C|0|0|0|B|>|0|0|TC|O0|>»|0|W|O|0|(®@(>(>[0I(>[0

N
al
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?CODEMIG

ANALISTA / ECONOMISTA

V(

Cédigo do cargo: 312
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45 B

QUESTAO 36 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia indicada “CLEMENTE, Ademir. Projetos empresariais e publicos. Sao Paulo:
Atlas, 2008", tem-se que:

A) 500 unidades/més. Estd INCORRETA porque n&o atende ao enunciado da questéo, conforme exemplo citado
na pégina 185 da bibliografia indicada.

B) 750 unidades/més Esta INCORRETA porque ndo atende ao enunciado da questdo, conforme exemplo citado
na pégina 185 da bibliografia indicada.

C) 800 unidades/més. Estad INCORRETA porque ndo atende ao enunciado da questéo, conforme exemplo
citado na pagina 185 da bibliografia indicada.

D) 1.100 unidades/més. Estd INCORRETA porque né&o atende ao enunciado da questéo, conforme exemplo
citado na pagina 185 da bibliografia indicada.

Por estas razdes, tendo em vista a falha cometida na elaborag&o da questéo, a Banca DEFERE o recurso,
anulando a quest&o.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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CONCURSO PUBLICO
a1

£ "CODEMIG

ANALISTA / ENGENHEIRO CIVIL ORCAMENTISTA

Cédigo do cargo: 314

QUESTAO ALTERNATIVA
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45 D

QUESTAO 35 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Com fundamento na bibliografia LIMA, C. C. Estudo dirigido de AutoCad 2013 - para Windows. S&o Paulo: Erica,
2012, indica-se que:

A) clicar na hachura do piso dos ambientes, teclar enter e ler o valor da area gerado pela listagem do software.
NAO E A ALTERNATIVA CORRETA, PORQUE NAO E A FORMA DE SE DETERMINAR AREA.

B) digitar o comando &rea na linha de comando, clicar nos textos cozinha e area de servico e ler a listagem
gerada pelo programa. NAO E A ALTERNATIVA CORRETA, PORQUE NAO E A FORMA DE SE DETERMINAR
AREA DE PISO

C) criar uma pline de contorno ao longo da area desejada, digitar o comando list e depois de seleciona-la, teclar
enter para visualizar a area. ALTERNATIVA CORRETA, PORQUE ESTA DE ACORDO COM UMA DAS
FORMAS DE SE CALCULAR AREA

D) digitar o comando dim, selecionar os pontos da cozinha e area de servigo e executar o dimensionamento
requerido para o calculo da area. NAO E A ALTERNATIVA, CORRETA PORQUE NAO E A FORMA DE SE
DETERMINAR AREA.

Por estas razdes a banca ALTERA o gabarito para letra C

RESULTADO - DEFERIDO COM ALTERAGAO DO GABARITO DE A PARA C.
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QUESTAO 28 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Anélise de Recurso esclarece o que se segue.

Conforme Folk (1968) e SUGUIO, K. Geologia sedimentar. Sdo Paulo, Edgar Blucher.,2003 rochas carbonaticas
com 50% de intraclastos, 20% de intraclastos e cimento, constituido por esparito, deve receber o nome de
bioesparito (Letra C) e ndo o nome de biointraesparito (letra B), conforme gabarito original.

Explicagdo das opgdes da questdo para a nomenclatura da rocha.

Resposta A — errada pois ndo é o micrito que esta presente na rocha.

Resposta B — errada, pois ndo tem 25%, valor necessario para entrar na nomenclatura da rocha.

Resposta C — correta, pois tem 50% de bioclastos e cimento de esparito.

Resposra D — errada pois ndo tem micrito na rocha.

RESULTADO - DEFERIDO COM ALTERAGCAO DA QUESTAO DE B PARA C

QUESTAO 38 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

Sé&o dois os minerais de minério importantes de ferro-titanio, a saber: magnetita e ilmenita. Outros também
podem ocorrer, mas com MENOR importancia. Entretanto, o depésito de Americano do Brasil ndo tem
anortositos. Na opgao letra A, os minerais de minério estéo errados. Assim, ndo tem opgé&o correta para esta
questéo.

Explicagdo das opgdes da questao.

A — errada, pois ndo sdo estes os minerais importantes

B- errada, pois ndo tem anortositos em Americana do Brasil.

C- errada, rutilo ndo € mineral de minério e n&o tem anortositos no arco de Mara Rosa.

D- errada, rutilo ndo é mineral de minério e este depdsito ndo esta situado no Estado de Goias.

Entende-se que o recurso deve ser DEFERIDO e a questéo anulada, pois ndo tem resposta totalmente correta.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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45 ANULADA

QUESTAO 45 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

A questao pergunta em qual estilo estrutural forma-se a estrutura em flor, sendo apontada como correta a
resposta "estilo transcorrente”. Entretanto, sabe-se que o estilo transcorrente engloba os estilos transtensivos
(que geram estrutura em flor negativa) e transpressivos (que geram estrutura em flor positiva).

Segue os itens com respectivas informagdes quanto ao demandado no enunciado da questéo.

a) Estilo distensional nédo forma estrutura em flor

b) Estilo transcorrente forma estrutura em flor

c) Estilo compressional ndo forma estrutura em flor

d) Estilo transtesional (transtensivos) formam estrutura em flor negativa.

Desse modo a letra “D” também é uma resposta correta. Por isto a Banca julga pela anulagdo da questdo visto
que as alternativas “b” e "d” podem ser consideradas corretas.

RESULTADO - DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.
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Cédigo do cargo: 317
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QUESTAO 30 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comisséo da Anélise de Recursos esclarece os que se segue.

A questéo apresenta erro de digitagdo no enunciado, o termo QUANTO onde deveria ser QUANDO, podendo
induzir os candidatos ao erro.

Além disto, foi percebido no decorrer da aplicagdo da prova que a questéo apresentava duas alternativas iguais,
a saber, B e D. Infelizmente, esse erro material s6 foi descoberto apés a finalizag&o do periodo de sigilo,
inviabilizando qualquer procedimento por parte da Comissado Organizadora. Apesar de nenhuma das duas
alternativas serem a resposta correta para a questdo a Banca se posiciona pelo deferimento dos recursos e
anulagéo da questao.

RESULTADO — DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.

QUESTAO 33 - Em resposta ao recurso interposto contra questdes das provas objetivas e gabaritos preliminares,
a Comissdo de Andlise de Recurso esclarece o que se segue.

O enunciado deveria contar com a negag&o no inicio da frase, ou seja, “ NAO sao fatores impeditivos na eficacia
de uma mensagem por parte do emissor [...], tendo como resposta, desta feita, a alternativa B. Com a
inexisténcia da negagédo a questdo passa a néo ter resposta correta.

Por estas razdes a banca se posiciona pelo deferimento dos recursos e anulagdo da questéo.
RESULTADO — DEFERIDO COM CONSEQUENTE ANULAGAO DA QUESTAO.




